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ATA PLENARIA,  DE  10 DE AGOSTO  DE 2023.

Ata    da    septuagesima    Sessao    Ordinaria    da
Terceira   Sess5o   Legislativa   da   Decima   Quinta
Legislatura da Camara  Municipal de  Rio Branco,
estado do Acre.

Aos dez dias do mss de agosto do ano de 2023, as oito horas e dez minutos, no Plen5rio da Cf mara
Municipal  de   Rio  Branco;  sob  a   presidencia   do  vereador  Raimundo   Nen6m,  secretariado  pelo
vereador  Fabio  Aradjo,   presentes  ainda   os  Vereadores:   Ant6nio   Morais,  Arnaldo   Barros,  C6lio
Gadelha,  Elzinha  Mendonca,  Francisco Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado, James do LACEN,
Joaquim  Flor6ncio, Joao  Marcos  Luz,  Lene  Petec5o,  Raimundo Castro,  Rutenio  Sa  e  Samir Bestene;
foi declarada aberta a sess5o. A ata da sess5o anterior foi aprovada por unanimidade. Constaram do
EXPEDIENTE  DO  DIA:  OFielos  N9s.  477,  478  e  486/2023/ASSEJUR/GABPRE.    Aberto  o  PEQUENO
EXPEDIENTE. Vereador Joao Marcos Luz assomou a tribuna e tratou da crise hidrica de  Rio Branco,

®

associou parte da problem5tica a gest6es passadas e projetou a aprova€ao do Piano de Saneamento
Basico  do  Municipio.  Vereadora  Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna.  Comemorou  a   previsao  da
cria€5o  da  Guarda  Municipal,  minutada  na  LDO  (Lei  de  Diretrizes  Orsament5rias).  Em  quest5o  de
ordem,  vereador  Jo5o  Marcos  Luz  solicitou  a   suspensao  da  sessao  entre  os  Expedientes  para
analise de mat6rias juto as Comiss6es. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna.  Parabenizou a

gest5o  municipal  pelo  servi€o  de  sinalizag5o  das  vias  pdblicas,  executado  na  Cidade.  J5  em  outra
frente, a orador tratou da  tem5tica  sanit5ria e projetou o sucesso do  novo Plano, em discuss§o na
CMRB, Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna. Destacou agenda  no Projeto de Assentamento
Moreno   Maia:    reivindicou   a    revitalizagao   de   pontes   e   a    recupera¢5o   de   ramais.    Por   fim,
cumprimentou  a  equipe  de  obras  da  prefeitura  por  benfeitorias  a  regional  do Taquari.  Vereador
Cello Gadelha  assomou  a  tribuna  e  reiterou  pedido  ao  RBtrans  de  instala€ao  de  lombada  na  Rua
Joaquim  Macedo -S5o Francisco. Vereadora Elzinha Mendon¢a assomou a tribuna.  Alertou  para  a
falta  d'5gua  atrelada  ao  desperdicio  e  chamou  aten€5o do  Saerb  para  a  problematica;  ademais,  a
oradora lamentou a  precariedade no tr5fego dos ramais da zona rural de Rio Branco. Em questao de
ordem,   vereador   F5bio   Aradjo   apresentou   Projeto   de   Lei   Complementar   que   altera   a   Lei
Complementar  n°1887,   de  30  de  dezembro  de   2011.   SESSAO  SUSPENSA.   REABERTA  A  SESSAO.
Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador  Raimundo  Castro  assomou  a  tribuna  e  fez  proje€6es
salariajs  sobre  a  proposta  do  novo  piso  da  enfermagem  do  Municipio.  Vereadora  Lene  Petecao
assomou   a   tribuna.   Parabenizou   as  servidoras  da   Casa   lzabelle   Pontes   e   Edilene   Meyer   pela

passagem  do  aniversario  das  mesmas,  comemorado  hoje.  Ademais,  sugeriu  a  Mesa  Mo€5o  de
Aplausos  as funcion5rias.  Ja  em  outra  pauta,  a  parlamentar apresentou  PL que  institui  o  programa
Maria  da  Penha  vai  a  Escola  e  d5  outras  providencias,  de  carater  combativo  ao  feminicidio.    Em
aparte,  o  vereador  lsmael  Machado  requereu  do  Executivo  a  repara¢§o  dos  locais  pdblicos  com

pichac6es  do  crime.   Encerrado  o  Grande   Expediente.   SESSAO  SuSPENSA.   REABERTA  A  SESSAO.
Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a  presen¢a  dos  edis:  Ant6nio  Morals,  Arnaldo  Barros,  C6lio
Gadelha,  F5bio Aradjo,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado, James do  LACEN, Jo5o

Marcos  Luz,  Joaquim  Florencio,  Lene  Petecao,  Raimundo  Castro,  Rutenio  Sa  e  Sam.ir Bestene.  Lida

pauta  de  mat6rias:  Projeto de Lei Complementar n°86/2022:  Disp6e  sobre  a  Politica  Municipal de
aneamento 85sico e da  outras providencias; discussao; votaf5o: aprovado

emendas sugerldas,   Inclusive   em   redac5o   final.      Projeto   de   Lei
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Disciplina   os  cargos  que   comp6em  a  estrutura   legislativa  da  Cfmara   Municipal  de   Rio  Branco;
discuss5o;  vota95o:  aprovado  por  unanimidade, com  emendas  sugeridas,  inclusive  em  redacao
final.  Projeto de Lei Complementar n°35/2023: Altera a Lei Municipal n° 1.887, de 30 de dezembro
de  2011;  discussao;  votac5o:  aprovado  per unanimidade,  com  emendas sugeridas,  inclusive em
reda€ao  final.  Projeto  de  Resolu¢5o  n°2/2023:  Disciplina  a  estrutura  organizacjonal  da  Cf mara
Municipal   de   Rio   Branco;   votac5o:   aprovado   per   unanimidade,   inclusive   em   redacao  final.
Requerimento  n°97/2023,  de  autoria  do  vereador  lsmael  Machado,  para  realiza€ao  de  audi€ncia

pdblica,  no pr6ximo dia  25, a fim de debater o projeto: "Quebrando o Silencio", de enfretamento a
violencia  dom€stica;  discuss5o;  votac5o:  aprovado  por  unanimidade.  Encerrada  a  Ordem  do  Dia,
Nada  mais  havendo a constar, a sess5o foi encerrada as 15:55.  E,  para  os devidos fins, foi  lavrada  a

presente ata que, ap6s ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada  por ele,
mim, Secretario:

®

VEREADO

residente, e, por

cret5rio.



`t`pro o:  8® fu

`'_55ro
Cf mara Municipal de Rio Branco

Diretoria Legislativa

OFI'CIO N° 492/2023/DILEGIS/CMRB

A Sua Excelencia a Senhor
Tiao Bocalom
Prefeito do Municfpio de Rio Branco
Rua Rui Barbosa, n° 285 -Bairro Centro
Rio Branco -(AC)

Assunto: Encaminhamento de Aut6grafo

Rio Branco,11 de agosto de 2023.

Senhor Prefeito,

Encaminho a Vossa Excel6ncia o Aut6grafo discriminado abaixo:

®   Aut6 rafo  n®52 oriundo do Projeto de  Lei Complementar n°.  35/2023,

de autoria da Mesa  Diretora, o qual possui a seguinte ementa: "Altera a Lei Municipal

n° 1.887, de 30 de dezembro de 2011".

Ademais,  comunico  que  o  inteiro  teor  dos  autos  do  Processo  do  referido

Aut6grafo encontra-se no sftio oficial da Camara Municipal de Rio Branco, dentro do Sistema

de Apoio ao Processo Legislativo -SAPL (https://sapl.riobranco.ac.leg.Br/).

Atenciosamente,

VEREADO
Presidente da Camara

NENEM
unjcipal de Rio Branco
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